
ОГОЛОШЕННЯ!!! 

 

Запрошуємо взяти участь у відкритому конкурсі стартапів «Ternopil 

Global Innovation Research» – 2024 (далі – Конкурс). 

Мета Конкурсу: 

- розвиток підприємницької культури серед студентів, викладачів та усіх 

охочих (стейкхолдерів Конкурсу), проведення навчальних програм, надання 

експертної та менторської підтримки молодим підприємцям, подальша 

допомога з впровадженням інноваційних розробок; 

- виявлення кращих інноваційних проєктів вітчизняної молоді, наукової і 

бізнес-спільноти з метою їх комерціалізації задля інноваційного розвитку 

економіки і суспільства України, її Інтеграції до світового 

високотехнологічного простору. 

Завдання Конкурсу: 

1. Інформування максимальної кількості потенційних учасників про 

Конкурс та залучення потенційних учасників; 

2. Стимулювання дослідницької та ділової активності вітчизняної 

молоді, наукової спільноти та технологічних підприємців; 

3. Практична реалізація результатів наукової діяльності молоді, 

наукової спільноти та підприємців, яка може бути трансформована у 

створення окремої компанії/реалізується на існуючому виробництв і/може 

бути запропонована для викупу інвесторам; 

4. Відбір найкращих проєктів; 

5. Проведення експертної оцінки відібраних проектів для участі в 

подальшій програмі навчання (для зростання ідеї, стартапу в реальну бізнес-

модель); 

6. Проведення навчальної програми для Учасників конкурсу, що 

пройшли Конкурсну програму; 

7. Потенційна можливість подальшого впровадження проєктів у 

життя, їх супровід. 

Учасники можуть брати участь самостійно (індивідуально) аба групами 

осіб 3-4 чол. (проєктні команди) Старапами. 

Для участі в Конкурсі приймаються заявки з УСІХ НАПРЯМІВ 

ДІЯЛЬНОСТІ, які відповідають основним критеріям, саме: інноваційність, 

практична новизна, практична цінність. 

 

Етапи Конкурсу 

Етап І та Етап II - здійснюється шляхом заповнення електронної форми 

на офіційному web-порталі за адресою http://slartiiр.inin,еJu.ua/index.php/uW 

(далі за текстом цього Положення - Сайт). 

http://slartiiр.inin,еJu.ua/index.php/uW


Приклад електронної форми зазначено у Додатку А цього Положення. 

Заявка подається українською мовою, має включати відомості про 

найменування проєкту, учасників команди проєкту, керівника проєкту, 

організацію яку він представляє, контактні дані (телефон та e-mail), анотацію 

проєкту (коротка презентація (PowerPoint) обсягом 5-7 слайдів). 

Анотація заявки Стартап проєкту повинна містити інформацію про: 

актуальність проєкту, яку проблему або потребу вирішує, хто цільова 

аудиторія (клієнти); Рішення (яким чином ви вирішуєте зазначену проблему? 

Який продукт розробляєте для цього? Чим ваше рішення краще за 

конкурентів? 

До опису проєкту можуть бути додані додаткові матеріали, що більш 

детально представляють розробку та/або результати її апробації (наприклад, 

презентації, демо версія розробленої програми, бюджет проєкту, опис 

поточної стадії реалізації проєкту і отриманий результат (якщо є), аудіо- та 

відеозаписи тощо), Всі додаткові матеріали подаються у вигляді вкладень, або 

архівного файлу (*.zip або *.гаг) розміром не більше 5 Мбайт, а перелік 

матеріалів (вміст архіву) вказується у відповідному полі заявки. 

Етап IIІ - Відбір конкурсник заявок Експертною комісією Конкурсу 

Заявки, які отримані до вказаного терміну та відповідають умовам 

проведення Конкурсу, Оргкомітет передає на розгляд Експертній комісії 

Конкурсу, яка здійснює попередній відбір заявок, поданих на Конкурс та 

визначає Учасників, рекомендованих до участі у Фіналі Конкурсу. 

Експертною комісією першочергово оцінюється інноваційна складова заявки. 

Рішення про реєстрацію заявки для участі в Конкурсі приймає 

Експертний комітет. Експертний комітет має право запросити додаткову 

інформацію від заявника проєкту з метою більш адекватного оцінювання її 

змісту. Організатори Конкурсу залишають за собою право відмовляти в 

реєстрації заявок без пояснення причин відмови. 

Оргкомітет організовує інформування Претендентів про розгляд поданих 

заявок на участь у Конкурсі та розміщує інформацію про заявки, які 

рекомендовані до проведення IV етапу Конкурсу (Презентація проєктів 

учасниками та відбір учасників у подальшу програму навчання з розвитку 

Сгарталу.) 

Оргкомітет організовує інформування відібраних Учасників щодо участі 

у V етапі Конкурсу, а саме навчання на менторській програмі з розвитку 

Стартапу. 

Ментори та експерти програми. Складається з вітчизняних та 

міжнародних науковців, експертів із підприємництва, технологій та розвитку 

технологічного бізнесу. Також до участі в інкубаційній програмі в ролі 

спікерів, менторів та експертів залучаються експерти з компаній-партнерів. 



Для участі у фінальному VI етапі Конкурсу-DEMO-день Учасники 

повинні: 

– завершити навчання на менторській програмі (V етапі Конкурсу); 

– підготувати та надати Оргкомітету Конкурсу розширену презентацію 

проєкту, згідно сформованих вимог; 

–  представити власний проєкт (онлайн чи офлайн) у фінальний день 

Конкурсу. 

У разі, якщо Учасник не дотримається відповідних вимог, то Оргкомітет 

Конкурсу залишає за собою право дискваліфікувати учасника та не допустити 

до участі у Фіналі Конкурсу. 

За результатами проведення Фіналу Конкурсу проекти та Учасники 

нагороджуються цінними призами, дипломами або іншими відзнаками. 

Прийом заявок Конкурсу здійснюється на офіційному web-порталі за 

посиланням: http://startup.tntu.edu.ua/index.php/uk/ до 28 березня 2024 р. Для 

максимальної прозорості проведення Конкурсу, на Сайті створюється 

спеціалізований функціональний модуль для збору і реєстрації заявок 

Стартапів на участь в Конкурсі (потрібно створити), організації роботи 

оргкомітету та експертного комітету з відбору проєктів, висвітлення перебігу 

Конкурсу та його результатів. Всі зустрічі зі зборів комітетів 

супроводжуються веденням протоколів. Всі рішення приймаються простою 

більшістю голосів. 

Детальну інформацію про Конкурс і хід його проведення розміщено на 

сайті:  

https://tntu.edu.ua/?p=uk//news/5092  

Координатор Конкурсу: 

телефон: +380973734659,  

електронна пошта: i.okipnyi@gmail.com  

 

Додаткова інформація за телефонами:  

+380685854008 – Ярослав Цицюра, завідувач НДЧ. 

+380974443596 – Марина Мельник, завідувач організаційно-науковим 

відділом НДЧ. 

http://startup.tntu.edu.ua/index.php/uk/
https://tntu.edu.ua/?p=uk//news/5092
mailto:i.okipnyi@gmail.com

